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Predseda vlády SR Robert Fico sa spolu s ministrom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
Richardom Takáčom zúčastnil na otvorení 15. ročníka výstavy Celoslovenské dni poľa v
Dolnej Krupej, ktorá patrí medzi najvýznamnejšie podujatia slovenského agrosektora.

Premiér počas návštevy ocenil význam podujatia, ktoré každoročne prezentuje najnovšie trendy v
oblasti poľnohospodárskej výroby, technológií a inovácií. „Je to obrovská výstava, na ktorej majú
ľudia možnosť vidieť nielen najmodernejšiu poľnohospodársku techniku, ale aj najnovšie poznatky a
výdobytky v rastlinnej výrobe. Ďakujem organizátorom za fantastické podujatie, ktoré ukazuje silu a
potenciál slovenského poľnohospodárstva,“ uviedol predseda vlády SR Robert Fico.

Predseda vlády zároveň upozornil na dve zásadné výzvy, ktorým dnes slovenské poľnohospodárstvo
čelí – extrémne sucho a krízu v sektore výroby mlieka. „Slovensko dnes, pokiaľ ide o
poľnohospodárstvo, čelí dvom obrovským výzvam. Prvou je katastrofálne sucho. Minister
pôdohospodárstva využíva všetky dostupné nástroje na zmiernenie jeho následkov, vrátane podpory
nových závlahových systémov, štátnej pomoci a rokovaní s Európskou komisiou o využití krízových
rezerv,“ zdôraznil premiér.

V súvislosti s mliečnou krízou predseda vlády vyzval na aktívnejší prístup európskych inštitúcií a
zároveň potvrdil odhodlanie vlády obhajovať záujmy slovenských poľnohospodárov pri rokovaniach o
budúcej Spoločnej poľnohospodárskej politike Európskej únie. „Čaká nás veľký súboj o novú
Spoločnú poľnohospodársku politiku. Chceme, aby zostala samostatná a primerane financovaná.
Budeme dôsledne presadzovať záujmy slovenských poľnohospodárov a potravinárov,“ uviedol Robert
Fico.

Predseda vlády Robert Fico počas návštevy Celoslovenských dní poľa odmietol návrh opozície na
odvolanie ministra pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Richarda Takáča. „Považujem za
nepochopiteľné, že práve minister, ktorý má silnú podporu poľnohospodárov a vedie intenzívny
dialóg s celým sektorom, čelí návrhu na odvolanie. Richard Takáč patrí medzi ministrov, ktorí
prinášajú konkrétne výsledky a aktívne riešia problémy slovenského poľnohospodárstva,“ uviedol
predseda vlády.

Premiér zároveň poukázal na podporu, ktorú minister Takáč získava od zástupcov poľnohospodárskej
a potravinárskej samosprávy „Ak by predkladatelia návrhu na odvolanie prišli medzi slovenských
poľnohospodárov, mohli by sa presvedčiť, že minister Takáč má v rezorte mimoriadne silnú dôveru.
Práve dnes, keď čelíme dôsledkom sucha a problémom v mliečnom sektore, Slovensko potrebuje
stabilitu a riešenia, nie politické divadlo,“ dodal Robert Fico.
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